
 
  
Wir sind ein führendes Personaldienstleistungsunternehmen, das auf individualisierte 
Personal- und Karrierelösungen spezialisiert ist. Mit unseren KandidatInnen und 
Kundenunternehmen pflegen wir eine enge strategische Partnerschaft. Beratungs- und 
Servicekompetenz sowie Leidenschaft und Innovationskraft zeichnen uns aus. Wir greifen 
als Key Player auf 30 Jahre Erfahrung zurück und zählen mit knapp 20 österreichischen 
Niederlassungen sowie 150 internen MitarbeiterInnen zu den Top-3-Personaldienstleistern 
in Österreich. 

Qualitätssicherung in der 
Mineralölindustrie (m/w) 

Einsatzort: Wiener Neudorf 

Für unseren internationalen Top-Kunden in Wiener Neudorf suchen wir eineN MitarbeiterIn  
Qualitätssicherungsingenieur in der Mineralölindustrie (m/w) mit folgendem 
Anforderungsprofil: 

 

IHRE AUFGABEN 

o Implementierung der Qualitätsstandards in der Produktion sowie Lagerverwaltung 
o Zusammen mit dem Quality Manager stellen Sie sicher, dass alle 

qualitätsrelevanten Trainings und Vor-Ort- Inspektionen organisiert werden 
o Sie fungieren als Analyst in der Qualitätskontrolle und tragen die Verantwortung für 

die Methoden und Geräte 
o Implementierug von Maßnahmen zur Verbesserung der Qualität 
o Identifikation von Schwachstellen 
o Meldung aller qualitätsbezogenen Vorfälle und Problemfelder 
o Erstellung und Einführung neuer Prüfmethoden und -geräte 
o Training und enge Zusammenarbeit mit der Arbeiterbelegschaft, um die 

Qualitätssicherung noch weiter in den Fokus zu stellen 
o Methoden- und Geräteverantwortung (Kalibrierung, Wartung, Schulung sowie 

Weiterentwicklung der Analysen) 

 

 



IHR PROFIL 

o Technische oder chemische Ausbildung (TU, BOKU, HTL, o.ä.) ist unbedingt 
erforderlich, sowie einschlägige Berufserfahrung 

o Ausgezeichnete Deutsch- und sehr gute Englischkenntnisse 

o Routinierter Umgang mit MS-Office (insb. Word, Excel) 
o Von Vorteil sind Erfahrungen mit QM-Systemen wie ISO, IATF (z.B. SPC, MSA) und 

Tools wie 8D methodology, 5S 
o Ausgeprägte Kommunikationsfähigkeit mit unterschiedlichen Stakeholdern 
o Hohes Maß an Selbstorganisation, Belastbarkeit und Eigeninitiative sowie 

gewissenhafte Arbeitsweise 

 

WIR BIETEN 

o Ein eigenständiges und herausforderndes Aufgabengebiet mit Gestaltungs- und 
Entwicklungsmöglichkeiten in einem renommierten internationalen Konzern 

o Zusammenarbeit mit einem dynamischen Team mit vielseitigen Aufgaben 
o Gleitzeitmodell und geregelte Arbeitszeiten 
o Gute Work-Life Balance bei überdurchschnittlichen Verdienstmöglichkeiten 
o Mitarbeit in einem internationalen Konzern mit ausgezeichneten Referenzen 
o Ein wirtschaftlich stabiler Arbeitgeber mit kollegialem Betriebsklima 
o Kompetente Begleitung & Unterstützung durch unser Powerserv-Team 

 

IHR GEHALT 

Der für diese Position vorgesehene kollektivvertragliche Brutto-Mindestverdienst 
beträgt 2600,00 € pro Monat. 
Bei entsprechender Qualifikation oder Berufserfahrung ist eine Überzahlung möglich. 

  

IHR KONTAKT 

Powerserv Austria GmbH 
Magdalena Talaga 
Kirchberggasse 33 
1070 Wien 
+43 59007 1119 
m.talaga@powerserv.at 

 


